

孔令辉被停职李隼暂接手工作 刘国梁称参加世锦赛未受影响 老师补台,女乒不惧场

世乒赛刚刚开打,金牌之师中国乒乓球队却被场外新闻抢了风头,受女队主教练孔令辉被某赌场追讨欠款风波影响,女队临阵换帅。

昨日,国乒总教练刘国梁在接受采访时表示,此次事件对运动员没有任何影响,所有队员目前都按部就班进行正常训练和备战。



教练李隼



刘国梁称队员未受影响 大家会拧成一股绳应战

本届世乒赛,相比于男队,女队的比赛任务原本就比较艰巨,由于日本小将平野美宇在今年亚锦赛接连战胜三位中国选手夺冠,在世乒赛重新夺冠原本就是女乒的重要任务,如今主帅赛前停职,这让中国女乒遭遇前所未有的挑战。

不过,刘国梁表示,此次事件对运动员没有任何影响,所有队员目前都按部就班进行正常训练和备战。而李隼在被确认暂时接手孔令辉的工作后,则在接受前方记者采访时反复强调:“中国乒乓球队还是依靠团队的力量,我们主要还是发挥出团队的力量。”

李隼暂时接手孔令辉工作 刘国梁会向女队倾斜

中国乒协对外公布了对主教练孔令辉停职的处理决定后,谁来带队征战本届世乒赛成为外界关注的焦点。5月30日晚,国乒总教练刘国梁宣布,培养出王楠、张怡宁、李晓霞三位大满贯选手的功勋教练李隼将代替孔令辉对女队全权负责。

据了解,在孔令辉离队后,目前征战世乒赛的女乒教练团队只剩下李隼和肖战二人。谈及为何选择李隼,刘国

梁称,肖战由于刚刚从男队调到女队,对队伍和队员的情况还不是很了解,“李隼是位老教练,培养了很多奥运冠军、大满贯,对我们现役国手和主要对手比较熟悉,所以暂时在具体的工作中由李隼来负责”。

刘国梁同时表示,自己近期也会将更多的精力放在女队上,“面对一些突发情况和变化,全队众志成城、齐心协力,争取把世乒赛打好,交一份圆满的答卷”。

■一个疑问?

200多万元人民币 孔令辉“还”不上吗?

孔令辉此次涉讼的100万新加坡元,现在还剩45.4万新加坡元没还(约合224.5万元人民币)。这笔钱在普通人眼中是笔“巨款”,但对孔令辉而言,似乎并不至于付不起……

据媒体此前报道,1999年,孔令辉签约安踏,以80万元身价成为安踏品牌代言人。孔令辉和刘国梁曾是保时捷形象大使,两人于2002年分别买了一台保时捷跑车。后来,孔令辉又换了一台座驾,198万元的奥迪S8。据腾讯报道,1999年,乒超联赛引入赞助商和民间资本后,当时的国乒“双子星”刘国梁、孔令辉一个赛季乒超联赛的收入可以拿到20万~30万元,是当时乒超顶级收入水平。

另据腾讯报道,近10年来乒超联赛球员的收入更是水涨船高。据圈内熟

悉国乒球员收入的人士透露,一直属于国乒“顶薪”级的孔令辉,要拿出200多万还债应无太大难度。法晚

郑州市青少年校园足球草根联赛7月“打响”

7月8日,2017年郑州市青少年校园足球草根联赛将正式拉开帷幕。目前,联赛的报名工作正在进行中,喜欢足球的孩子快来报名参赛吧!

本次联赛由郑州市青少年校园足球工作领导小组主办,郑州市青少年校园足球工作领导小组办公室、郑州市中小学生体育协会承办;是郑州市有史以来参赛规模最大的一次青少年竞赛活动,预计报名队伍将达到1000支,运动员8000~10000人。

如果你或者你家孩子喜欢足球,快去报名参赛吧!报名具体事项可通过郑州教育信息网;郑州市校园足球官方网站(www.zzxyzq.cn)、报名截止时间为6月20日。

郑报融媒记者 张勤

省四人篮球赛落幕



日前,贯穿5月始终的省体育场第三届四人制篮球赛落幕,历经数百场的激烈较量,各个组别的冠军也都全部产生。

由省体育场首创的四人制篮球赛自2014年正式推出,就受到了广大中老年篮球爱好者的喜爱。比赛发展到今年的第三届,赛程也从过去的一个周末延长到了4个周末,参赛队伍也扩展到商丘、安阳乃至北京、山东等外省市。今年的比赛共有190支队伍的900多名运动员参加3个组别的比赛,其中60岁以上的队员就超过100人,足见四人制篮球对老年人的吸引力。

经过多轮角逐,最终健康强之队、河南豫达建筑安装工程篮球俱乐部、商丘乒协一队分别获得青年组(45岁以下)、中年组(45~59岁)和老年组(60岁以上)的冠军。

郑报融媒记者 郭韬略 文/图

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝
精彩“贝”出

■两处细节

什么是“顶级玩家” 为什么会在两年后被追债

在这起事件中,两处细节引人关注。根据香港文汇报的报道,2015年2月19日,孔令辉在该新加坡赌场签署了合约,贷款494万元人民币用于兑换筹码赌博。这其中,444万是筹码,50万是“顶级玩家”费用。

什么是“顶级玩家”?新加坡经营赌场合法,这些赌场开设在人来人往的酒店里,一些公众人物、明星、政客为了避免被人察觉,通常会去隐蔽的贵宾区。而这个贵宾区不是你想进就能进的,需要审核身份,缴纳巨额入会的费用。孔令辉缴纳50万“顶级玩家”费用,就成了赌场的VIP。

成了VIP有两个好处。一是隐蔽,不会被闲人打扰。二是有信用额度,你可以在里面贷款。当然,和在银行办信用卡一样,你必须也要留下相关的信息,比如家庭住址,真实身份,公司/单位情况。香港文汇报里写到的一个细节,孔令辉给赌场留下的联系地址是:北京中国乒乓球协会。“顶级玩家”的资格是跟个人绑定的,必须以个人信息签署。赌场当然也怕“顶级玩家”里也有赖账的,所以会三番五次地跟签署“顶级玩家”的人反复说明手续和还款的细节。

在这种情况下,孔令辉恐怕不只是简单“帮人签个字拿筹码”那么无辜、那么不知情了。

此外,据香港媒体报道,他于2015年2月19日借款494万元人民币,到2017年5月29日,两年中已经分批还了269万元。为什么赌场会在这个时候起诉孔令辉,追讨剩下的225万?

据悉,从今年起,中国进一步加强了外汇管制,连在香港刷银联卡买保险都限制了,何况在几个月的时间里转几百万去境外。也正因为国家加强了外汇管制,才让这件事没能包得住火,最终被曝光。